



УКРАЇНА  
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.03.2021

№ 193

Про виконання військово-транспортного обов'язку підприємствами, установами та організаціями Печерського району міста Києва у 2021 році та підвищення мобілізаційної готовності транспортних засобів та техніки

Відповідно до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Положення про військово-транспортний обов'язок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2000 року №1921 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 405), враховуючи Порядок проведення обов'язкового технічного контролю та обсягів перевірки технічного стану транспортних засобів, технічного опису та зразка протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2012 року № 137, з метою організації безпосередньої реалізації заходів з мобілізаційної підготовки, здійснення контролю за виконанням посадовими особами підприємств, установ та організацій Печерського району міста Києва військово-транспортного обов'язку та станом готовності до передачі транспортних засобів і техніки для задоволення потреб Збройних Сил України, інших, утворених відповідно до законів, військових формувань, а також правоохоронних органів спеціального призначення, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації, Державної спеціальної служби транспорту під час мобілізації:

1. Погодити:

1.1 Перелік документів для проведення звірки обліку транспортних засобів на підприємствах, в установах та організаціях Печерського району міста Києва, що додається.

1.2 Склад комісії для проведення перевірки мобілізаційної готовності транспортних засобів і техніки на підприємствах, в установах, та організаціях

011832

Печерського району міста Києва у 2021 році, що додається.

2. Рекомендувати військовому комісару Печерського районного у м. Києві військового комісаріату:

2.1 Організувати роботу по проведенню звірки з підприємствами, установами та організаціями, незалежно від форми власності, Печерського району міста Києва, щодо наявності та технічного стану транспортних засобів і техніки, які плануються до передачі для задоволення потреб Збройних Сил України та інших військових формувань.

2.2 Уточнити (підготувати) наряди на вилучення транспортних засобів і техніки, які передаються до військових формувань під час мобілізації у встановленому порядку, та довести їх керівникам підприємств, установ та організацій Печерського району міста Києва.

2.3 Організувати проведення перевірок мобілізаційної готовності транспортних засобів і техніки відповідно до затвердженого Графіку.

2.4 На підставі результатів перевірок мобілізаційної готовності транспортних засобів і техніки проаналізувати виконання військово-транспортного обов'язку на підприємствах, в установах та організаціях Печерського району міста Києва та до 15 грудня 2021 року надати голові Печерської районної в місті Києві державної адміністрації пропозиції щодо поліпшення стану військово-транспортного обов'язку.

3. Просити Регіональний сервісний центр Міністерства внутрішніх справ України в місті Києві разом з Головним управлінням Держпродспоживслужби в м. Києві проводити реєстрацію (перереєстрацію), зняття з обліку транспортних засобів, які належать юридичним особам, у разі надання довідки з відміткою районних військових комісаріатів міста Києва про постановку транспортного засобу на військовий облік або зняття з такого обліку та організувати надання районним військовим комісаріатам міста Києва, за їх запитом, інформацію про реєстрацію (перереєстрацію), зміну реєстраційних даних та зняття з обліку транспортних засобів і техніки, які передаються для задоволення потреб Збройних Сил України та інших військових формувань під час мобілізації.

4. Просити Головне управління статистики у м. Києві надавати, за запитом Печерського районного у м. Києві військового комісаріату, перелік підприємств, установ та організацій Печерського району міста Києва, які звітують щодо експлуатації автомобільного транспорту (власного або орендованого).

5. Керівникам підприємств, установ та організацій Печерського району міста Києва, незалежно від форми власності:

5.1. Забезпечити доступ представників Печерського районного у м. Києві військового комісаріату та представників органів військового управління, військових формувань до транспортних засобів і техніки для проведення перевірки їх мобілізаційної готовності, згідно з Графіком.

5.2 Здійснити перевірку транспортних засобів і техніки, що підлягають передачі військовим формуванням, на підприємствах, в установах і організаціях, які, відповідно до Порядку проведення обов'язкового технічного контролю та обсягів перевірки технічного стану транспортних засобів, технічного опису та

зразка протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу, мають право проводити технічний контроль транспортних засобів та включені до єдиного реєстру суб'єктів проведення обов'язкового технічного контролю транспортних засобів.

5.3. Надавати до Печерського районного у м. Києві військового комісаріату до 15 червня та 15 грудня інформацію про наявність транспортних засобів і техніки, їх технічний стан, а також про громадян, які працюють на підприємствах, в установах та організаціях Печерського району міста Києва на таких транспортних засобах і техніці.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації **Анатолія КОРЖА**.

Голова



Наталія КОНДРАШОВА

Додаток



до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

### ПЕРЕЛІК

документів для проведення звірки обліку транспортних засобів на підприємствах, в установах та організаціях Печерського району міста Києва

Представнику підприємства, установи чи організації при проведенні звірки обліку транспортних засобів необхідно мати при собі нижчезазначені документи:

списки транспортних засобів і водіїв підприємства, які за ними закріплені;

копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду автогосподарства;

копія договору оренди місця стоянки чи гаражу;

річний акт технічного огляду.

Крім того, в автогосподарствах – постачальниках транспортних засобів (які отримали зведений наряд) необхідно мати:

зведений наряд на поставку транспортних засобів;

список транспортних засобів по партіях, які відібрані для військових частин (формувань);

перелік розподілу обов'язків між керівним складом підприємства;

перелік основних робіт, які підлягають виконанню з отриманням розпоряджень на поставку транспортних засобів до Збройних Сил України;

розрахунок оповіщення особового складу підприємства;

завірені копії документів на транспортні засоби, які знаходяться у відрядженні;

списки осіб, що супроводжують транспортні засоби для передачі військовим частинам та їх основні обов'язки;

бланки приписів осіб, які супроводжують транспортні засоби;

накладні на видачу комплектів запасних частин, інструменту та майна.

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ





Додаток

до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

18.03.2021 N 193

### Склад

комісії для проведення перевірки мобілізаційної готовності транспортних засобів і техніки на підприємствах, в установах, та організаціях Печерського району міста Києва у 2021 році

Голова комісії:

Троцька А.В. т.в.о. заступника військового комісара - начальника мобілізаційного відділення Печерського районного у м. Києві військового комісаріату

Заступник голови комісії:

Альохін Д.В. офіцер мобілізаційного відділення Печерського районного у м. Києві військового комісаріату

Члени комісії:

Віценко В.І. начальник відділення призову Печерського районного у м. Києві військового комісаріату

Чекан О. М. провідний спеціаліст мобілізаційного відділення Печерського районного у м. Києві військового комісаріату

Плут О.Л. головний спеціаліст відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдат запасу Печерського районного у м. Києві військового комісаріату

представник Печерської районної в місті Києві державної адміністрації (за згодою)

представники органів військового управління, військових формувань (за згодою)

Керівник апарату

Олена ДОНЕЦЬ